河南医学高等专科学校文件

豫医专〔2017〕102号

河南医学高等专科学校关于做好

2017级新生入学资格复查工作的通知
各单位、部门：

为做好2017级新生入学资格复查工作，根据《河南省教育厅关于做好2017年高等学校录取新生入学资格复查和学籍电子注册工作的通知》（教学〔2017〕759号）要求，现就我校2017级新生入学资格复查工作有关事项通知如下：            

一、组织结构和职责分工

经学校研究决定，成立新生复查工作领导小组。人员组成如下：

组  长：吴平才  王  黎

副组长：吴  勇  张  波

成  员：王银燕  许文生  樊红亮  张长辉  杨  莉

        杨桂云  李敏霞  张亚光  杨宁辉  牛建立
牛槽旺  薛  念  许喜平
    新生复查工作领导小组负责全校新生入学资格复查工作的领导和监督。复查工作由教务处牵头组织，招生就业处、学生处、纪检监察室、总务处协助，各系具体组织实施。

    二、复查内容
    （一）照片复查：按照招生就业处提供的普通高招录取电子照片、纸质档案照片、身份证照片和考生本人“四对照”的原则进行甄别比对。
    （二）证件复查：查验新生身份证，核对身份证信息与新生名册中提供的信息是否一致。
    （三）档案复查：认真检查新生个人纸质档案，包括高考报名登记表、考生体检表、高中学生学籍表或毕业生登记表、身份证复印件及入党入团材料等。对于没有档案的新生，各系应通过辅导员告知学生在9月30日前补齐。
    （四）体检复查：按照国家和省有关规定，对新生进行体检复查。总务处预防保健科在复查中发现患有严重疾病、不符合专业录取要求的学生，要提交复查报告和请假、转专业、休学、取消入学资格等建议，并及时将复查报告与建议抄送至教务处。
    （五）笔迹复查：在新生报到后，由教务处组织进行文化课复查，核查文化课试卷的字迹与考生纸质档案中本人填写内容的字迹是否一致。
三、复查结果及处理
复查合格者予以注册并取得学籍。
    对于新生入学资格复查发现的异常情况，新生复查工作领导小组将对其进一步核查。复查不合格者，按照国家和学校的有关规定处理。
    复查工作结束后，教务处将及时向省教育厅报送复查结果和被取消入学资格的新生名单。
四、工作要求
    （一）新生入学复查工作是一项政策性、纪律性极强的工作，各系、各部门要高度重视，加强领导，精心组织。各系要成立新生入学资格复查工作小组（报教务处备案），由各系分管学生工作的负责人任工作组长，全面负责本系新生入学资格复查工作。各系分管学生工作的负责人是本系新生入学资格复查的第一责任人，新生辅导员是直接责任人，实行工作责任制和责任追究制。凡因重视不够、责任不明、组织不力、核查不严，致使冒名顶替等违规违纪学生蒙混过关的，一经发现，将追究有关人员的责任。
（二）对于延期报到的考生进行重点复查。对在校期间提出更改姓名和身份证号的学生，各系应进一步复核，严格把关。对在复查中发现问题的，及时上报，坚决清理冒名顶替者，切实把新生入学资格复查工作落到实处。
（三）各系要组织学生填写学生信息卡、学生学籍表，并与其档案中信息认真核对，新生入学资格复查记录表由辅导员填写，复查结束后由辅导员和系主任签字或盖章后上交学籍科。
    新生入学复查工作应在10月20日前结束，各系在复查工作结束时，将本系新生复查工作小组名单、具体工作方案和复查情况报教务处学籍科备案。

    （四）10月30日前，教务处学籍科在“中国高等教育学生信息网”（http://www.chsi.com.cn/）上对审查合格的新生进行学籍电子注册。从12月1日起，各系要指导督促2017级新生登录“中国高等教育学生信息网”（http://www.chsi.com.cn/）查询本人学籍注册结果，并对自己的学籍电子注册信息进行确认。
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